7. osztaly 9. fordulo marcius 1.

1. Egy dobozban szamkartydk vannak, minden kartyan van egy szam. Az Osszes kartya 75%-
an paros szam van, a tobbi szamkartyan paratlan szam van. Ha kivesziink a dobozbol 6t paros,
€s Ot paratlan szamot tartalmazd szamkartyat, akkor a dobozban marad6d szadmkartyak
pontosan hatodan lesz paratlan szam. Osszesen hany szamkartya volt eredetileg a dobozban?
frd le a szamolas menetét is!

2. Egységkockakbdl Osszeraktunk egy harom egységnyi éli kockat. Az igy kapott
nagykockanak hogyan és hany egységgel valtozik a térfogata és a felszine, ha

a) két sarkabol elvesziink egy-egy kiskockat?
b) az egyik lap kozepébdl elvesziink egy kiskockat?

¢) az egyik sarokbol és egy ehhez nem kapcsolodo €l kozepébdl elvesziink egy-egy Kis-
kockat?
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